



新华通讯社主管主办  
中国证监会指定披露上市公司信息  
中国保监会指定披露保险信息  
中国银监会指定披露信托信息  
新华网网址: http://www.xinhuanet.com



中国证券报微信号  
xhszzb



中国证券报微博  
http://t.qq.com/zgzbqbs

# 中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 [www.cs.com.cn](http://www.cs.com.cn) ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 [www.jnlc.com](http://www.jnlc.com)

A叠 / 新闻 32版  
B叠 / 信息披露 304版  
本期 336版 总第 6164期  
2014年10月24日 星期五



牛基金  
APP



金牛理财网微信号  
jinjiulicai



## 多重利好齐聚 基金眺望债市“长牛”

债券基金的基金经理表示,虽然存在一些不确定性,但流动性宽松的预期依旧强烈,而央行的种种举措也不断验证预期,这将在相当长时间内成为债市的“强心剂”。

A06



## “中国制造”改写美国地铁历史 284辆“北车地铁”开往波士顿

中国北车公告,美国马萨诸塞州交通局已宣布,中国北车中标波士顿地铁车辆采购项目,为波士顿红线和橙线地铁提供车辆,中标金额约为人民币34.85亿元。

A08



## 打新扰动减弱 资金面稳定性增强

市场人士认为,得益于央行适时的流动性支持及持续乐观的政策预期,资金面抵御短期波动的能力明显增强,未来仍将保持宽松为主。

A13

# 四中全会通过全面推进依法治国若干重大问题的决定

**全面推进依法治国,总目标是建设中国特色社会主义法治体系,建设社会主义法治国家。形成完备的法律规范体系、高效的法治实施体系、严密的法治监督体系、有力的法治保障体系,形成完善的党内法规体系**

□新华社北京10月23日电

中国共产党第十八届中央委员会第四次全体会议,于2014年10月20日至23日在北京举行。

出席这次全会的有,中央委员199人,候补中央委员164人。中央纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席了会议。党的十八大代表中部分基层同志和专家学者也列席了会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托的工作报告,审议通过了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》。习近平就《决定(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定党的十八大三中全会以来中央政治局的工作。一致认为,党的十八大三中全会以来,国际形势错综复杂,国内改革发展任务极为繁重,中央政治局全面贯彻党的十八大和十八大一中、二中、三中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,团结带领全党全军全国各族人民,统筹国内国际两个大局,牢牢把握稳中求进工作总基调,保持战略定力,以全面深化改革推动各项工作,注重从思想上、制度上谋划涉及改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军的战略性、全局性、长远性问题。中央政治局适应经济发展新常态,创新宏观调控思路和方式,积极破解经济社会发展难题,着力保障和改善民生,基本完成党的群众路线教育实践活动,坚定不移反对腐败,有效应对各种风险挑战,各方面工作取得新成效,党和国家事业发展打开新局面。

全会高度评价长期以来特别是党的十一届三中全会以来我国社会主义法治建设取得的历史性成就,研究了全面推进依法治国若干重大问题,认为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦,全面深化改革、完善和发展中国特色社会主义制度,提高党的执政能力和执政水平,必须全面推进依法治国。

全会提出,面对新形势新任务,我们党要更

标,必须坚持中国共产党的领导,坚持人民主体地位,坚持法律面前人人平等,坚持依法治国和以德治国相结合,坚持从中国实际出发。

全会强调,党的领导是中国特色社会主义最本质的特征,是社会主义法治最根本的保证。把党的领导贯彻到依法治国全过程和各方面,是我国社会主义法治建设的一条基本经验。我国宪法确立了中国共产党的领导地位。坚持党的领导,是社会主义法治的根本要求,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所系、幸福所系,是全面推进依法治国的题中应有之义。党的领导和社会主义法治是一致的,社会主义法治必须坚持党的领导,党的领导必须依靠社会主义法治。只有在党的领导下依法治国、厉行法治,人民当家作主才能充分实现,国家和社会生活法治化才能有序推进。依法执政,既要求党依据宪法法律治国理政,也要求党依据党内法规管党治党。

全会明确了全面推进依法治国的重大任务,这就是:完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系,加强宪法实施;深入推进依法行政,加快建设法治政府;保证公正司法,提高司法公信力;增强全民法治观念,推进法治社会建设;加强法治工作队伍建设;加强和改进党对全面推进依法治国的领导。

全会提出,法律是治国之重器,良法是善治之前提。建设中国特色社会主义法治体系,必须坚持立法先行,发挥立法的引领和推动作用,抓住提高立法质量这个关键。要恪守以民为本、立法为民理念,贯彻社会主义核心价值观,使每一项立法都符合宪法精神、反映人民意志、得到人民拥护。要把公正、公平、公开原则贯穿立法全过程,完善立法体制机制,坚持立改废释并举,增强法律法规的及时性、系统性、针对性、有效性。坚持依法治国首先要坚持依宪治国,坚持依法执政首先要坚持依宪执政。健全宪法实施和监督制度,完善全国人大及其常委会宪法监督制度,健全宪法解释程序机制。完善立法体制,加强党对立法工作的领导,完善党对立法工作中重大问题决策的程序,健全有立法权的人大主导立法工作的体制机制,依法赋予设区的市地方立法权。(下转A03版)



中国共产党第十八届中央委员会第四次全体会议,于2014年10月20日至23日在北京举行。这是习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽在主席台上。

新华社记者 兰红光 摄

好统筹国内国际两个大局,更好维护和运用我国发展的重要战略机遇期,更好统筹社会力量、平衡社会利益、调节社会关系、规范社会行为,使我国社会在深刻变革中既生机勃勃又井然有序,实现经济发展、政治清明、文化昌盛、社会稳定、生态良好,实现我国和平发展的战略目标,必须更好发挥法治的引领和规范作用。

全会强调,全面推进依法治国,必须贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义

毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,坚决维护宪法法律权威,依法维护人民权益,维护社会公平正义,维护国家安全稳定,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力法治保障。

全会提出,全面推进依法治国,总目标是建

设中国特色社会主义法治体系,建设社会主义法治国家。这就是,在中国共产党领导下,坚持中国特色社会主义制度,贯彻中国特色社会主义法治理论,形成完备的法律规范体系、高效的法治实施体系、严密的法治监督体系、有力的法治保障体系,形成完善的党内法规体系,坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进,坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设,实现科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,促进国家治理体系和治理能力现代化。实现这个总目

A15

商品/期货

## 分类评级出炉 AA级期货公司大增

2014年期货公司分类评级结果昨日出炉。19家期货公司获AA级,在去年5家的基础上新增14家,增加近三倍。此外,期货公司评级结果集中向B级及以上靠拢,B级(含)以上公司占比由去年的五成多增至八成。

明日《金牛理财周刊》导读

## 蝶彩资管投资变局

曾在二级市场频频押中重组股而声名大噪的蝶彩资产管理(上海)有限公司,近期投资模式悄然变化。高调接盘秀强股份控股股东转让的股份,变身第三大股东,紧接着秀强股份火速停牌筹划重大事项。熟悉蝶彩资管的投行人士将其概括为先投资后并购模式。

# 证监会划定券商第三方存管三底线

□本报记者 蔡宗琦

中国证券报记者获悉,日前在上海举行有关证券公司客户交易结算资金第三方存管的会议,向证券业讲解证监会近期下发的《关于规范证券公司客户交易结算资金存放管理活动的通知》。证监会主席助理张育军表示,严禁证券公司以任何形式挪用客户交易结算资金、严禁证券公司与存管银行就客户交易结算资金协议定期存款、严禁证券公司在个别存管银行超额存放客户交易结算资金是证券公司第三方存管管理的三条底线。

通知指出,近期,证监会关注到部分证券公司客户交易结算资金存放管理出现一些不规范问题,影响客户交易结算资金安全,存在较大风险隐患。根据有关法律法规,现提出以下监管要

求,请各证监局督促辖区内证券公司严格遵照执行,切实规范客户交易结算资金存放管理活动:

一是严禁证券公司以任何形式挪用客户交易结算资金。证券公司以“保客户取款”、“保结算交收”及其他任何名义,使用其他客户或者其他性质的客户结算资金,均属于挪用客户交易结算资金行为。

二是严禁证券公司与存管银行就客户交易结算资金协议定期存款。客户交易结算资金具有保证客户足额交收的特定目的,必须具备良好的流动性。

证券公司不得采取任何形式与存管银行约定一定期间内维持一定数额的客户交易结算资金,或者以担保、冻结等方式,对客户交易结算资金的使用附加任何条件。

三是严禁证券公司在个别存管

银行超额存放客户交易结算资金。证券公司应严格按照客户交易结算资金三方存管对应关系存放客户资金。除为满足客户证券申购,证券交易的结算,将部分客户交易结算资金存放于中国证券登记结算公司开立的法人资金交收账户(客户)外,其他客户交易结算资金应当按照第三方存管对应关系,足额存放在客户指定的存管银行。

四是督促证券公司对客户交易结算资金存放管理情况进行自查,在12月31日前完成整改规范。

五是各证监局应加强对证券公司客户交易结算资金存放管理活动的日常监管。

六是各证监局在通知执行过程中遇有重大情况,应及时报告证监会机构部。(下转A02版)

**HC 陕西黑猫焦化股份有限公司**  
Shaanxi Heimao Coking Co., Ltd.

首次公开发行A股  
今日网上申购

申购简称: 黑猫 焦化  
申购代码: 780015  
申购价格: 6.15元/股  
申购上限: 3.60万股  
申购时间: 2014年10月24日 9:30-11:30, 13:00-15:00  
保荐人(主承销商): 华泰证券股份有限公司  
《招股说明书》《招股说明书摘要》详见 10月23日  
《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》《证券日报》

**OK 海洋王照明科技股份有限公司**  
Ocean's King Lighting Science & Technology Co., Ltd.

首次公开发行A股今日网上申购

申购简称: 海洋王 申购代码: 002724

申购价格: 8.88元/股

单一证券账号最高申购数量: 20,000股

网上申购时间: 2014年10月24日

(9:30-11:30, 13:00-15:00)

保荐机构(主承销商): 招商证券股份有限公司

《公开发行募集说明书》《公开发行募集说明书摘要》详见 10月23日《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》,有关本次发行的相关资料登载在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。

**中证网 视频节目**

09:00-09:03 中证独家报告  
12:00-12:20 股市午间道

西藏同信证券 山楂  
18:00-18:25 赢家视点

金元证券 李海峰

# 10月汇丰中国制造业PMI创三个月新高

□本报记者 杨博

汇丰银行23日公布,10月中国制造业采购经理人指数(PMI)初值为50.4,高于9月50.2的终值,创三个月新高。分项数据显示,10月制造业产出指数从51.3下降至50.7,新订单指数从51.5回落至51.4,新出口订单指数从54.4下降至52.8,成品库存指数从49.2回升至50.1。投入和产出价格指数进一步下滑且速度加快,其中产出价格指数从47.1下滑至45.6,投入价格指数从47.1大幅下降至44.0。就业指数从47.5上升至48.6,连续12个月低于50的荣枯分界线。

## 有效需求仍疲弱

汇丰银行表示,PMI数据改善受益于就业和成品库存小幅回升,但部分分项指数出现一定程度回落,显示有效需求仍疲弱,经济增长基础还需巩固。(下转A02版)

放缓迹象,投入与产出价格指数下滑,进一步加剧通缩压力。整体而言,经济扩张势头缓慢企稳,但持续走弱的通胀与产能利用显示有效需求依旧疲软。

国泰君安报告认为,10月汇丰PMI初值略超市场预期,从发电、粗钢等高频数据观察,经济在10月上旬较9月略有回升。从分项数据看,总体指数回升受益于就业指数回升及成品库存小幅回升,而产出、新订单、新出口订单以及投入/产出价格呈现一定回落,表明9月以来经济暂无失速风险,但基础还需稳固。(下转A02版)